11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2015 21:47:45

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2015 20:43:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290838/answer/290853




Ha (HoHe mepeoxyiakaeHNsT MOKeT Pa3BUTHCA OTEK IIPOCTATHl U IEUKH MOYEBOTO IIy3LIPS C
TIOCTIEAYIOIIUMHU TTpo0IeMaMy ITPU ModYenucnyckauuu. Ecinu yepe3 3-4 mHST DUCKOMGOPT HE MPOXOOUT
CaMOCTOSITEILHO, Haflo 00PATUTHLCS K YPOJIOTY OYHO - BEPOSITHO, TOHALOOUTCS KyPC JIeUeHU .



